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Vyblokovaní blokádníci 

 

ČTK a Novinky.cz  dnes uveřejnily stesk mluvčího ekologistů pana Vozníka nad tím, že jim 

místní obyvatelé brání v jejich protestních akcích Na Ztraceném a s politováním 

konstatuje, že museli zrušit na Modravě infostánek, u něhož chtěli podávat informace o 

svém pohledu na zásahy v lokalitě Na Ztraceném. 

Vyjadřuji údiv nad tím, jak mluvčí blokády Vozník kriminalizuje aktivitu místních obyvatel 

podáváním trestních oznámení na neznámého pachatele či na jednotlivé občany obce 

Modrava, jelikož jim svým protestem brání v jejich blokádě. Blokádníkům, kteří svou 

blokádou blokují nejen pracující těžaře, ale strážce Národního parku Šumava a Policii 

České republiky se nelíbí, že jsou blokováni jinými. Velmi příhodně se k tomu hodí české 

přísloví: „Zloděj křičí, chyťte zloděje“. Jenomže místní obyvatelé nejsou rowdies a nikomu 

nic nevnucují. Pouze poklidnou a neorganizovanou formou dávají najevo svůj nesouhlas 

s činností ekologistů. Chtějí s aktivisty diskutovat, proč tam jsou, pro koho, za jaké ideály 

nebo izmy. Ti ale diskutovat nechtějí, mlčí. Prý spěchají do práce. Nechci spekulovat o tom, 

že do práce se obvykle chodí za mzdu. Nevím, co skutečně blokádníky tak rozčílilo, ale jak 

je vidno, tak už se místním lidem nesmí ani porouchat zemědělský traktor. Bude se snad 

muset příště ptát dispečink záchranné služby mluvčího blokádníků, jestli na místě záchrany 

života či majetku není náhodou nějaký blokádník, který by se cítil být činností záchranky 

blokován? 

Zhruba před čtyřmi lety měla Hnutí Duha svůj infostánek v infocentru obce Modrava. Po 

mnoho let byly součástí nabídky v modravském infocentru i materiály Hnutí Duha. Pan 

Bláha prostě přišel, slušně požádal a nebyl důvod, proč mu jeho žádosti nevyhovět. Určitě 

měla jejich nabídka své zájemce. Víkendová akce instalace infostánku na parkovišti se 

odehrávala v jiném formátu. Aktivisté, aniž by se na kohokoliv obrátili, aniž by je zajímala 

místní obecně závazná vyhláška, která upravuje užívání veřejného prostranství, nebo 

vlastnictví, anektovali parkoviště a oháněli se tvrzením, že na to mají v rámci svobody 

projevu právo. Když tato jejich argumentace u místostarosty obce neuspěla tak se oháněli, 

že jsou členy strany Zelených. Věřím, že vlastnické právo je ještě stále základním pilířem 

české demokracie. To porušila v poválečné historii pouze strana červených. Zdá se, že na 

barvách nezáleží! 

Ono tak vypadá, že se toho dá Na Ztraceném ztratit mnoho. Pravda, zdravý úsudek, 

slušnost i demokratické principy. My jsme naopak Na Ztraceném mnoho získali. Poznání! 
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